

ДТЭК использует новый облачный сервис De Novo

Национальный оператор облачных технологий De Novo представляет новую услугу «Выделенное виртуальное частное облако». Этот сервис ориентирован на клиентов с особо большим объемом данных, размещенных с использованием облачных ресурсов. Первым его заказчиком стал один из крупнейших клиентов Облака De Novo – энергетическая компания ДТЭК.

«Выделенное виртуальное частное облако» позволяет разместить информационные сервисы клиента на выделенном наборе физических серверов провайдера. При этом сохраняются общие концепция и конфигурация сервисов, а также инструменты управления виртуальным частным облаком. Такое решение позволяет полностью изолировать корпоративную информацию клиента, а обособленность продуктивных сервисов дает возможность оперативно обрабатывать даже большие объемы данных. Кроме того, «Выделенное виртуальное частное облако» расширяет спектр доступных схем лицензирования прикладного ПО.

Первым пользователем нового сервиса стал один из крупнейших клиентов - компания ДТЭК, разместившая в Облаке De Novo несколько высоконагруженных бизнес-приложений, в том числе корпоративную почтовую систему – почти 20 тысяч пользователей.

«Новый облачный сервис De Novo создан как реакция на технологические запросы от особо крупных клиентов, доверивших Облаку задачи, которые ранее решались исключительно в рамках корпоративной ИТ-инфраструктуры, – рассказывает Геннадий Карпов, директор по технологиям De Novo. – В отличие от множества публичных облаков мы значительно ближе к нашим клиентам и можем позволить себе индивидуальный подход к их потребностям».

«Еще два-три года назад ДТЭК был ориентирован на строительство собственного наземного центра обработки данных. Но за это время произошло стремительное развитие облачных сервисов, выросли их производительность и надежность, повысилось качество обслуживания. И, как новый этап, на рынке появились предложения, максимально отвечающие требованиям клиентов. «Выделенное виртуальное частное облако» De Novo – один из ярких примеров таких изменений. Это подтолкнуло нас к мысли о создании гибридной ИТ-инфраструктуры, где часть информации осталась в наземных ЦОД, а часть – переносится в облако. При этом мы сохранили целевую архитектуру, гибкость управления и масштабируемости сервисов», – прокомментировал директор по информационным технологиям ДТЭК Энерго Сергей Детюк.

О DE NOVO

Компания De Novo специализируется на предоставлении профессиональных ИТ-услуг, облачных сервисов и услуг коммерческого ЦОД лидерам динамичных сегментов украинского рынка. Эксперты De Novo обладают колоссальным опытом реализации проектов по внедрению и сопровождению ИТ-комплексов корпоративного уровня. Основной фокус деятельности De Novo сконцентрирован на облачных вычислениях и построении ЦОД. De Novo построила первый коммерческий ЦОД в Украине, который вот уже 4 года работает без секунды простоя и соответствует требованиям международного стандарта TIA-942, уровня TIER 3 – одного из самых высоких в отрасли. В 2012 г. компания ввела в эксплуатацию коммерческое Облако De Novo.

Акционерами De Novo являются международный инвестиционно-технологический холдинг KM Core, глобальный инвестиционный фонд корпорации Intel – Intel Capital и IFC (Международная Финансовая Корпорация), входящая в Группу Мирового банка.

<http://www.de-novo.biz/>